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Verbale della seduta prosecuzione del giorno 0110312018

L'anno duemiladiciotto il giomo uno del mese di marzo, giusta convocazione del

Presidente Marco Frctsca Polara (protocollo. n. 190235-02-16 del 0210312018), si è

riunito in seduta di prosecuzione nell'aula consiliare "Libero Grassi" della VIII
Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere

alla tr attazione de g1 i argomenti i s critti all' O. d. g.

Alle ore l2 l5, il Presidente Longo, assistito dal segretario Dott.ssct Anna Maria

Conforti, dispone I'appello al termine de1 quale risulta che oltre lo stesso, sono

presenti i consiglieri; Amore, D'Alia, Di Napoli, Govemale, Schembri, constatata la

sussistenza de1 numero legale, dichiara aperta la seduta. (Presenti 6)

Il Presidente, apre la seduta con il punto n.l dell'o.d.g', o'comunícazioni del

Presidente " .

comunica al consiglio che si è svolta la conferenza dei capi Gruppo, con i quali ha

stabilito il calendario delle sedute del mese di marzo.

Le sedute, saranno divise in due sessioni nelle quali, saranno previste anche

partecipazioni esterne di uffici e funzionari inerenti le tematiche tîatfafe nelle sedute.

La consigliera D'Alia, chiesta e ottenuta la parola, presenta una mozione avente per

oggetto:" istituzíone del senso unico di marcía in via Brigata Aosta".
Non essendoci ulteriori comunicazioni da pafte del Presidente, il punto

comunicazioni viene chiuso e, come d'accordo con i Capi Gruppo propone il
prelevamento del punto n.9 "Q.T." e, 1o pone in votazione

La votazione. avviene per alzata di alzata di mano ha ii seguente esito:

presenti
votanti
astenuti

n.6
n.6
nessuno

favorevoli n.6
contrarl nessuno
I1 prelevamento è approvato all'unanimità dei presenti.

Su proposta dei Capi Gruppo, il Presidente nomina scrutatori i consiglieri: Amore,

D'Alia, Govemale.



Il consigliere Di Napoli, chiesta e ottenuta la parola, presenta una nota avente per
oggetto: "ritiro di rífiutí dffirenzicttí, giacentí da più di una settimana in via saverìo
Scrofani, tratto tra via Sampolo e via M.se dí Roccctforte".
In assenza di ulteriori richieste di intervento, il Presidente dichiara chiuso il punro e,
in accordo con i Capi Gruppo propone il prelevamento del punto n. 31, dell'O.D.G., a
firma delia consigliera D'Alia,, avente per oggetto: "richiesta di accorpamento delle
aree di parcheggio tarffite PlI e P18", prorocollo n.6293i del 24l0ll20lg e. 1o
pone in votazione.
La votazione, awiene per alzata dt alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.6
votantl
astenuti

n.6
nessuno

favorevoli n.6
contrari nessuno
Il prelevamento e approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente, invita 1a consigliera D'Alia a\1,'esposizione della mozione che , quindi,
viene illustrata.
Al1e ore 12:30 entra il consigliere Palumbo.
I1 Presidente Longo, evtdenzia I'esigenza appena esposta dalla consigliera e, ricorda
che già, nella precedente consiliatura, era stata presentata dailo stesso una analoga
mozione per dare la possibilità ai possessori di tagliando di parcheggio "p18", di
parcheggiare anche nelle aree contrassegnate con "P11".
I1 consigliere Di Napoli, chiesta e ottenuta la parola, asserisce che la mozione è
meritevole di approvazione ma, che non è molto chiara la soluzione prospettata dalla
consigliera, cioè di estendere la possibilità di parcheggio in via Sicilia, fino alla
chiesa ivi situata.
Il consigliere Amore, chiesta e ottenuta 1a parola, concorda con quanto esposto nella
mozlone appena trattata, però non crede che la soluzione al gravoso problema,
causato dalla chiusura al traffico del tratto di vta Lazio, compreso tra la via della
Libertà e viale campania, sia I'ampliamento dell'area di parcheggio "plg" a scapito
deila "P11". Inoltre, in ta1 zona, insistono i call center di via cordova, quindi 

'difatto, si andrebbe a limitare le aree di parcheggio per i lavoratori, già parecchio
penalizzati per i'effettiva carenza delle stesse.
Il consigliere Schembrí, chiesta e ottenuta la parola, chiede informazioni sulle
prossime vartazioni del cantiere di Via Sicilia, in quanto, i cittadini, riferiscono di
avere saputo che la strada sarà oggetto di transito dei tir della Ditta esecutrice dei
lavori : "infatti proprio per questo mi trovo d'accordo con la consiglíera D'Alia,
anche perché ancora non sí ha certezza del destino della zona".
Il consigliere D'Alìa, in aggiunta al suo precedente interuento, dice : "quando ho
parlato dell'accorpamento delle aree di parcheggio, íntendevo dire pl I e pl8, anche
se mi rendo conto che, dopo avere ascoltato glí interventí degli altri consiglierí,
sarebbe opportuno modificare la mozíone con degli emendamenti specíficí, ".
Il Presidente alle ore 12:50 sospende la seduta per i1 tempo necessario per la
redazione degli emendamenti.



Alle ore 13:25,11 Presidente, assistito dal segretario Dott.ssa Anna Maria Confortí,
dispone l'appel1o al termine del quale risulta che oltre lo stesso, sono presenti i
consiglieri; Amore, D'Alia, Di Napoli, Forzinetti, Governale, Palumbo, Schembri,
constatata la sussistenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. (Presenti 8).

I1 Presidente, comunica ai consiglieri, che sono pervenuti al tavolo della presidenza

tre emendamenti: due modificativi e uno aggiuntivo, da parte de1la consigliera
D'Aiia.
Si chiude la discussione generale e, si passa alla votazione del 1^ emendamento

modificativo.
La votazione, awiene per alzata dí a\zata di mano ha il seguente esito:
presenti n.8
votanti n.8
astenuti nessuno
favorevoli n.8
contrari nessuno
I'emendamento modificativo è approvato all'unanimità dei presenti.

Si passa alla votazione del 2^ emendamento modificativo per il dispositivo.
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.8
votanti n.8
astenuti nessuno
favorevoli n.8
contrari nessuno
I1 secondo emendamento modificativo è approvato all'unanimità dei presenti.
Si passa ora alla votazione dell' emendamento aggiuntivo.
La votazione, awiene per alzata di alzafa di mano ha il seguente esito:
presenti n.8
votanti n.8
astenuti nessuno
favorevoli n.8
contrari nessuno
l'emendamento aggiuntivo è approvato all'unanimità dei presenti.
Viene, quindi, votata la mozione cosi come emendata.
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.8
votanti n.8
astenuti nessuno
favorevoli n.8



conuan nessuno
La mozione emendata è approvata all'unanimità dei presenti.

11 consigliere Palumbo, chiesta e ottenuta la parola, presenta una mozione
avente per oggetto: "pavimentazione manto stradale piazza Ottavio Ziino".

Il Presidente sentiti i Capi Gruppo sul prosieguo dei lavori d'aula, come
concordato con gli stessi alle ore 13:35 dichiara chiusa la seduta.

Conforti
Il Presidente*7"h:"ry


